

全擎出击 东风日产SUV天团诚意来袭

5月22日,超混电驱奇骏在重庆上市,这是继全新第三代逍客和大型旗舰SUV概念车Pathfinder Concept亮相上海国际车展之后,东风日产推出的又一力作。从新车亮相的时间节点不难看出,东风日产在“按季发车”的战略规划已经愈发清晰。

三款车型的依次推出,不仅使东风日产SUV家族矩阵得到进一步丰富,价格跨度也是从小型SUV、中型SUV到大型SUV细分市场全覆盖。2023年,注定是东风日产的SUV大年。

从燃油跨越到混动 奇骏诚意来袭

作为日产全球战略车型,奇骏自2000年问世以来,历经四代传承,进化从未止步,凭借同级领先实力,在中国乃至全球市场,收获数以百万用户的支持和信赖,铸就了城市SUV标杆地位。以日产全球创新电驱技术赋能,超混电驱奇骏实现了从燃油时代跨越到混动时代,展现日产全球首款双电机混动旗舰SUV的风采和实力。

超混电驱奇骏共推出两款车型,官方指导价分别为:超混双电机四驱至尊版19.99万元,超混双电机四驱豪华版18.99万元,实现混动VS燃油同价、四驱VS两驱同价。除搭载前后双电机第二代e-POWER.e-4ORCE雪狐电四驱外,还标配增强版ProPILOT超智驾、Nissan Connect超智联2.0+、NISSAN i-SAFETY智能主动安全系统等科技配置,堪称满配上市。

注重品质驾控 逍客演绎都市爆款SUV

作为最早一批进入中国SUV市场的合资车企,东风日产见证了中国SUV的黄金年代,持续开辟诸多细分市场,引领市场进化之路。全新第三代逍客作为操控的杰出代表,它的出现为消费者带来了更为丰富的选择。

逍客步入中国市场到成为“都市爆款SUV”并非偶然,因为它凭借欧式驾控基因、日式细腻舒适,全面匹配中国消费者需求。在上海车展正式亮相的东风日产全新第三代逍客,实力全面升级,其定位同级综合实力最强的“都市爆款SUV”,集磁力流动设计美学、精致科技座舱以及精准自如驾控于一身,将全力解锁更多生活范式,助力年轻一代遵循自由的内心,体会自在的乐趣,据悉,全新第三代逍客将于今年三季度正式上市,为消费者带来全新的驾乘体验。



专为中国市场需求打造 Pathfinder Concept概念车

随着中国SUV市场快速升级,原有的车型设计已经不能满足当下消费者的审美需求,如何为消费者量身定做多元化产品,带来超越期待的出行体验,东风日产给出了一个新的方向——Pathfinder Concept概念车。

Pathfinder Concept概念车型专为满足中国市场需求而量身打造,在上海车展一经亮相,便引起了广泛关注。因为这款概念车在延续Pathfinder传奇的同时,创造出更符合中国消费者审美并能够满足

他们生活方式的概念车型。源于全球品质标准,专为中国消费者设计,Pathfinder Concept将为所有大家庭带来精致、大气、品质、豪华的出行新选择。Pathfinder量产车将于今年第四季度亮相,届时会为消费者带来更大的惊喜。

6月16日,在广州花都举行的东风日产二十周年FAMILY DAY活动上,东风日产贯彻“用户为王”的核心理念,以电驱化、智能化与自主品牌力量为突破口,锚定了未来发展路径,如今伴随SUV产品的快速导入,东风日产多赛道协同共进,进一步完善产品矩阵,在1500万用户基盘之上,努力为中国消费者创造更加美好的“人·车·生活”。

诗教育人 君子养成

——上海五浦汇实验学校获得全国“诗教校园”称号

2023年5月27日,第二届“童诗中国”的大会授牌仪式在金华兰溪隆重召开。经过几个月的评选,上海五浦汇实验学校(原上海复旦五浦汇实验学校)被中国诗歌学会评为“诗教校园”。

会上,校长黄玉峰做了“为了孩子的生命需求”的主题发言。他说:“当我被任命为上海五浦汇实验学校首任校长时,我第一时间想到的就是‘诗教’两个字!中国古代就是用‘诗教’来实现它的教育目标的,这是一个好传统。我希望把这所学校打造成一所充满诗意的殿堂!让学生诗意地栖息在这块土地上。”

他认为,诗教不仅是读诗写诗,其本质上是激发内在的美好的情感。“诗三百,一言以蔽之,思无邪!”三百零五首,就是为了唤醒沉睡在每个人内心的各种美好的感情;扩大知识面,发掘审美眼光,拓宽人生格局,提高生活质量,升华幸福指数,从而更加热爱生活,珍惜生命。

黄玉峰校长还就诗歌创作的体会与大家分享。他指出,写诗先要模仿,读多了自然会写,“熟读唐诗三百首,不会写诗也会吟”;写诗要到现场去,在身临其境中抒发诗情;写诗可以现代诗、古诗、格律诗齐头并进,互相滋润、互相启发;写诗也要注重内部结构,起承转合;要营造写诗的氛围,互相促进互相启发更能点燃灵感;要为他们编诗集,激发学生的创作欲望,使读诗背诗赏诗写诗成为孩子们的自觉需求。

上海五浦汇实验学校创办于2015年,现有四个年级,24个教学班。在校学生九百余人。

为传承文化,上海五浦汇实验学校不



断挖掘自身特色,提出了“人生教育,君子养成”的育人理念。经过几年来的实践,“人生教育,君子养成”逐渐成为该校各类教育教学开展的前提和内核,为学生提供丰富的教与学体验,为选拔人才和提高教师素养提供依据和标准。

2018年,根据“君子养成”的育人理念,黄玉峰校长撰写了《复旦五浦汇治校方略》,方略中提出“一本二翼三和五教”,以“人生教育君子养成”为一本;以“人文精神、科学精神”为两翼;以“家庭、学校、社会”为三和;以“诗、礼、乐、科、家”为五教。“五教”的诞生标志着上海五浦汇实验学校找到了通往“君子养成”的途径和抓手。

在该校实施的五教课程中,诗教位于首位更重要的一层意义在“陶冶性情,变化气质”,诗是对“性灵”潜移默化的培育。言为心声,在改变人的谈吐和言行举止,对“言和行”熏陶的同时,内心世界也起了变化。儒家学说认为,一个人心中的“仁”并不是灌输而成,而是源于与生俱来的“四心”,即“恻隐之心、羞恶之心、辞让之心,是非之心”。而这“四心”是需要外部激发的。该校的“诗教”正是源于孔子的教育考虑,不是讲大道理,而是在吟咏之间,自然而然地起变化。诗教还可以引



导学生了解芸芸众生及人间万象,激发学生同理心,增进社会安定,奠定美好的人心基础。

在建校初期,上海五浦汇实验学校就以包括诗歌在内的国学经典学习为立校精神之一。各年级以中华书局出版的《新编中华文化基础素材》为补充教材,从《诗经》到诸子散文,从汉赋到唐诗,从宋词到元曲,通过对文学文化经典的诵读、识记和领悟,引导学生对中华优秀传统文化进行深入了解,真正继承前人的智慧视野和格局气度。

在学校诗教的具体实施中,诗歌的记诵占了较大的比重。以“杜甫、李白、苏轼”三人为宗,要求每个学生熟记诗人一

至两百首诗词。在教学过程中,教师通过示范朗读以及自己对诗词的深度涵泳,让诗词中的情感得以再现。如此引导学生体会诗词中的韵律美和情感美。学生通过大量的记诵,养成温柔敦厚的气质,克服身上残存的戾气,领会大家的襟怀,培养了艺术思维,还习得了典雅纯熟的话语方式。

上海五浦汇实验学校还将创作诗歌,每年举办诗歌节、语文月等诗教相关活动,鼓励学生积极参与与市区乃至全国性的诗歌竞赛,形成读诗书、背诗书、写诗赛诗的诗教氛围,以巩固学生的所学,激发学生学诗的兴趣。

“粗缯大布裹生涯,腹有诗书气自华。”黄校长说:“我们不奢望人人成为诗人,我们希望人人都爱读诗,喜欢写诗。成为谦谦君子。”为此,该校还将诗教融入至学校的研学课程中。研学课程是学校跨学科学习与探究实践过程中一项重要的内容。学校还将诗性渗透到各个学科中,不分文理学科,不分大小学科,甚至体育教师,也跻身诗歌创作的行列!学校成了诗歌的百花园。

心智成长、情感触动,在每一次文化行走、诗歌创作、歌咏大赛中,同学们的心中都留下深深的精神成长印记,这无疑将影响他们的一生!

我们可喜地看到,经过多年来努力,上海五浦汇实验学校的诗教文化已融入到校园的方方面面,在功利主义横行的现实中,同学们在正朝着俯仰天地、自在抒发的博雅敦厚方向成长。

文/劳周

